
 

Ata da sessão ordinária do dia 10 de novembro de 2021. 

Aos dez dias do mês de novembro de dois mil e vinte um, ocorreu a sessão ordinária da 

câmara municipal de forma virtual, sob a presidência da Vereadora Juciane Texeira Jorge 

Nogueira, que após a chamada nominal dos Vereadores e tendo o número regimental, a 

Sra. Presidente declarou aberta a presente sessão. Em seguida designou o Vereador e 

secretário Francisco Jonas para realizar a leitura da ata da sessão anterior, que após lida, 

foi colocada em votação e aprovada por unanimidade. Dando continuidade a Sra. 

Presidente realizou a leitura das matérias dado entrada na sessão. Pela Vereadora Dávila 

Pontes foi apresentado um requerimento de N° 37/2021 solicita que providencie junto a 

empresa responsável pelo asfalto da estrada que liga o Dois Irmãos ao Barreiro. Pelo 

Vereador Jonas foi apresentado um requerimento de N°21/2021 solicita a construção de 

uma praça com academia ao ar livre na localidade do sítio Chapadinha na igreja Nossa 

Senhora de Fátima, localizada no distrito do Inhuçú. Pela Andréia foi apresentado um 

requerimento de N°63/2021 solicita a desobstrução da ponte da localidade do sítio Pedra 

de coco II. Requerimento N° 64/2021 solicita que envie a empresa responsável pela 

iluminação pública da cidade para fazer os reparos das lâmpadas queimadas nas 

localidades dos sítios: Boa Vista dos Jacintos. Abrigo, Pedra de Coco II e Campo de 

Pouso. Requerimento N° 65/2021 solicita que envie a empresa responsável pela limpeza 

de nossa cidade para realizar a capinação dos matos da Vila do Campo de Pouso, próximo 

a escola que está inativa e uma máquina para derrubar uma casa abandonada no mesmo 

local. Pelo Vereador Raimundo Rejane foi apresentado um requerimento de N° 10/2021 

que solicita a construção de uma nova escola no distrito do Barreiro. Projeto de lei N° 

54/2021 coletivo vindo do poder legislativo que concede o título de cidadão São-

beneditense ao Sr. Fabiano Cavalcante de Carvalho e dá outras providências, que após 

apresentado foi colocado em discursão e aprovado por unanimidade. Em seguida a Sra. 

Presidente realizou a leitura dos requerimentos da sessão passada, que após lidos foram 

colocados em discursão, em votação e aprovado por unanimidade. Dando continuidade a 

Sra. Presidente abriu um espaço para oratória dos Vereadores. O primeiro orador a fazer 

uso da palavra foi a Vereadora Dávila Pontes, ressaltou sobre o requerimento que ela 

apresentou com relação a continuação do asfalto que liga os dois irmãos ao Barreiro e 

disse que foi procurada pelos moradores e que eles estão decepcionados com essa obra 

que a muito tempo foi prometida e até o momento não foi finalizada e fez suas 

considerações sobre o assunto. Pediu que as obras fossem mais fiscalizadas, pois o 

calçamento do Triangulo só está com um mês e meio que foi feito e já se encontra 

danificado. Pediu ao Prefeito Saul que fizesse um vídeo dando satisfação aos moradores 

sobre o andamento do asfalto que vem do Santos Reis ao Barreiro. Dando continuidade a 

Vereadora Dona Diassis disse a colega Dávila que o Prefeito já se pronunciou em relação 

aos danos do calçamento do Triangulo e sobre o asfalto do Dois Irmãos ao Barreiro, disse 

que com certeza não irá ficar pela metade, porque o que o Prefeito puder fazer para 

concluir logo, vai fazer. Parabenizou o Vereador Das Chagas por ter conseguido uma 



 

ordem de serviço do calçamento da Região dele também aos moradores da Barra pela 

ordem de serviço que foi assinada pera o abastecimento de água daquela região. 

Agradeceu ao Prefeito Saul por ter atendido um pedido dela em relação a ponte da 

Muricituba. Dando continuidade a Vereadora Líder da oposição Sâmya Brandão 

complementou o requerimento da Vereadora Dávila e disse que já havia feito também 

esse requerimento alguns meses atrás e que inclusive procurou o secretário de 

infraestrutura que lhe deu explicações precisas sobre o assunto. Ressaltou sobre a falta de 

segurança em nossa cidade e disse que foi procurada por alguns moradores do Bairro 

Nossa Senhora de Fátima cobrando por mais segurança e que isso fosse revisto. Falou 

sobre uma ONG que está sendo criada e pediu quem puder ajudar, está funcionando em 

frente ao Glamour e pediu que o município se sensibilizasse em relação a esse público 

que é tão importante quanto a saúde pública e pediu ao gestor apoio para essa ONG. Falou 

sobre a campanha do novembro azul que é a prevenção do câncer de próstata e disse que 

o município deveria ter tido uma ação maior, com exames e ultrassons e pediu que fosse 

revisto a questão dos exames laboratoriais de forma gera. Dando continuidade o Vereador 

Das Chagas agradeceu ao Prefeito Saul por ter assinado o convênio do calçamento do 

sítio Queimadas e também pela ordem de serviço da ponte do Bom Jesus dos Simão e que 

em breve irão começar essas obras tão importantes para essas comunidades. Falou sobre 

o requerimento da Vereadora Dávila e disse que também foi cobrado pela comunidade de 

lá e deu explicações precisas sobre o assunto. Dando continuidade a Sra. Presidente 

Juciane Jorge mais uma vez explicou o motivo da sessão está sendo feita de forma virtual, 

devido a reforma do prédio da Câmara e disse que não sabe se a próxima sessão será 

presencial devido a assembleia dos deputados que irá acontecer em nossa câmara. 

Ressaltou que dia 23 teremos o professor destaque e dia 24 teremos o título de cidadão. 

Finalizou convocando a todos para a próxima sessão que acontecerá no dia 17 de 

novembro de dois mil e vinte e um e invocando a proteção de Deus e da pátria declarou 

encerrada a presente sessão. 

Câmara municipal de São Benedito-CE, em 10 de novembro de 2021. 

 


